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WYJASNIENIA | ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA | WNIOSKI DO SIWZ SKIEROWANE
DO ZAMAWIAJACEGO

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Prawa zaméwien publicznych w odpowiedzi na
skierowane do zamawiajacego zapytania i wnioski o wyja$nienia dotyczace
postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup energii
elektrycznej w okresie 01.05.2017 — 30.04.2020 r. Zamawiajgcy udziela nastepujgcych
wyjasnien i odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na podpisanie umowy drogg korespondencyjng?

Odpowiedz nr 1:

Tak.

Whiosek nr 2:

Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploataciji Sieci Dystrybucyjnej
(IRIESD) poszczegolnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy
energii elektrycznej konieczne jest zgtoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu
zmiany sprzedawcy (przynajmniej na 21 dni przed planowanym rozpoczeciem sprzedazy) oraz
przyjecie umowy do realizacji przez OSD. Nie ma zatem mozliwosci rozpoczecia dostaw energii
od 01.05.2017r., w zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosbg o zmodyfikowanie
zapisu do tresci: ,Umowa zawarta jest na czas okreslony od dnia 01.06.2017 r. do dnia
30.05.2020 r. jednakze wchodzi w zycie w zakresie kazdego punktu poboru energii elektrycznej
po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”.

Odpowiedz nr 2:

W zwigzku z powyzszym wnioskiem Zamawiajgcy zmienia zapis § 9 ust 1 wzoru umowy w

nastepujacy sposob:

1. ,Wykonawca, o ile to konieczne, zobowigzuje sie dokona¢ w imieniu Zamawiajgcego
wypowiedzenia dotychczas obowigzujgcej umowy sprzedazy energii elektrycznej lub umowy
kompleksowej, na podstawie zatgczonego do niniejszej Umowy petnomocnictwa, do dnia 31-
05-2017 r.”




Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza aby dla poszczegolnych PPE byly prowadzone rozliczenia
grupy taryfowej, ktorej strefy czasowe sg zbiezne z dotychczasowymi, a roznica polega
na nazewnictwie grupy taryfowej?

Odpowiedz nr 3:

Tak.

Pytanie nr 4.

Czy w przypadku braku otrzymania wskazar licznikéw od Operatora Systemu Dystrybucyjnego
w terminie Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ wystawienia faktur szacunkowych
(korygowanych po ofrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciggtosci
przekazywania przez Zamawiajacego $rodkow finansowych przeznaczonych na zakup energii
elektrycznej i unikniecia skumulowania si¢ znacznej kwoty za energie elektryczng na rzecz
Sprzedawcy?

Odpowiedz nr 4:

Tak.

Pytanie nr 5:

Czy dla obiektéw objetych postepowaniem procedura zmiany sprzedawcy energii elektrycznej
przeprowadzona bedzie po raz pierwszy czy jest to kolejna zmiana?

Odpowiedz nr 5:

Bedzie to kolejna zmiana.

Pytanie nr 6:

Kto jest obecnym sprzedawca energii elektrycznej?

Odpowiedz nr 6:

Enea s.a.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang ceny jednostkowej w razie niezaleznych od
Wykonawcy zmian ogélnie obowigzujgcych przepiséw prawa, a w szczegolnosci zmiany ustawy
prawo energetyczne lub aktow wykonawczych do tej ustawy wprowadzajgcych dodatkowe
obowigzki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub certyfikatow dotyczacych efektywnosci
energetycznej?

Odpowiedz nr 7:

Tak.




Pytanie nr 8:

Zwracamy sig z prosbg o udzielenie informaciji o okresie obowigzywania dotychczasowych
umow i warunkach jej rozwigzania?

nr 8:

Okres obowigzywania dotychczasowych uméw wygasa 30.04.2017 r. a warunki ich rozwigzania
sq takie same jak opisane w § 8 wzoru umowy w niniejszym postepowaniu.

UWAGA !

Dodatkowo Zamawiajacy poprawia btad w kol. Umowa kompleksowa w zatgczniku nr 8 do
SIWZ polegajacy na wykazaniu w niej punktow odbioru posiadajacych umowy kompleksowe.
Zamawiajacy prostuje ten btad informujac, 2e wszystkie punkty odbioru przedstawione w
wykazie maja umowy rozdzielne.

Zmiany i wyjasnienia stanowig integralng cze$¢ SIWZ i zamieszczone zostaty na stronie
internetowej Zamawiajgcego (http://bip.stronie.dolnyslask.pl w zakfadce Ogtoszenia i
komunikaty => Przetargi => Inne => 2017...).
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